



**ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ**
**СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ**

OCT 25 1974

UN/SA COLLECTION

Distr.
GENERALS/11543
24 October 1974
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

Кения, Мавритания и Объединенная Республика Камерун:
проект резолюции

Совет Безопасности,

рассмотрев резолюцию 3207 (XXIX) Генеральной Ассаблеи от 30 сентября 1974 года, в которой Ассамблея призвала Совет Безопасности "пересмотреть отношения между Организацией Объединенных Наций и Южной Африкой в свете постоянного нарушения Южной Африкой принципов Устава и Всеобщей декларации прав человека",

заслушав заявления лиц, приглашенных выступить в Совете по этому вопросу,

принимая к сведению специальный доклад Специального комитета по апартеиду о "нарушениях южноафриканским режимом Устава Организации Объединенных Наций и резолюций Генеральной Ассамблеи и Совета Безопасности" (S/11537),

принимая во внимание положения Устава Организации Объединенных Наций в отношении прав и обязанностей государств-членов, в особенности статьи I, 2, 6, 55 и 56,

напоминая о своих резолюциях 134 (1960), 181 (1963), 182 (1963), 190 (1964), 282 (1970) и 311 (1972) по вопросу о политике апартеида, проводимой правительством Южно-Африканской Республики,

вновь подтверждая, что политика апартеида противоречит принципам и целям Устава Организации Объединенных Наций и несовместима с положениями Всеобщей декларации прав человека, а также с обязательствами Южной Африки по Уставу,

напоминая о том, что Генеральная Ассамблея и Совет Безопасности неоднократно осуждали южноафриканское правительство за его упорное нежелание отказаться от своей политики апартеида и придерживаться своих обязательств по Уставу, как к тому призывают Совет Безопасности и Генеральная Ассамблея,

отмечая с беспокойством отказ Южной Африки вывести свои полицейские и военные силы, а также свой гражданский персонал из подманятной территории Намибия и сотрудничать с Организацией Объединенных Наций в предоставлении народу Намибии в целом возможности достичь самоопределения и независимости,

отмечая далее, что в нарушение соответствующих резолюций Совета Безопасности, в особенности резолюции 253 (1968) 29 мая 1968 года, Южная Африка не только оказывает поддержку незаконному режиму в Южной Родезии, но и также направила в эту территорию военный и полицейский персонал с целью укрепления этого режима в его попытке помешать осуществлению народом этой территории его неотъемлемых прав,

считая, что необходимо принять эффективные меры для разрешения нынешней ситуации, складывающейся в результате политики апартеида правительства Южной Африки,

рекомендует Генеральной Ассамблее незамедлительно исключить Южную Африку из Организации Объединенных Наций в соответствии со статьей 6 Устава.
